Prohlášení politického hnutí KAN

k případné kandidatuře Ing. Jana Fischera, CSc., 
na funkci prezidenta České republiky:

Politické hnutí Klub angažovaných nestraníků nedoporučuje kandidaturu a volbu  Ing. Jana Fischera, CSc., nar. 2. 1. 1951, do funkce prezidenta České republiky, zejména z těchto důvodů: 

V mravním politickém marasmu současné doby si je Klub angažovaných nestraníků vědom svého dílu spoluodpovědnosti za výběr vhodného nadstranického kandidáta na funkci prezidenta České republiky pro pětileté funkční období od r. 2013 do r. 2018 a významu osobnostních rysů příštího prezidenta pro další vývoj občanské společnosti naší země. 

Českou republiku by měl pro ostatní svět a její občany (jako partner nejvyšších ústavních orgánů) reprezentovat slušný člověk; tedy člověk nejen trestně bezúhonný, ale především poctivý a odvážný, který nejednou tyto šlechetné osobní vlastnosti prokázal navzdory riziku újmy a pronásledování ze strany výše postavených nebo jiných vlivných mocenských skupin. 

Ing. Jan Fischer, CSc., takovým člověkem není. 

Nejznámější a nespornou z věcí, které vyřazují pana Jana Fischera z rámce kriterií obecné definice slušnosti a poctivosti, je skutečnost, že Jan Fischer byl dlouho aktivním a spolehlivým členem Komunistické strany Československa natolik, že mu komunistický stranický aparát pomohl dosáhnout vysokého postavení v řídící struktuře Federálního statistického úřadu ČSSR.

Jan Fischer vstoupil do Komunistické strany Československa v r. 1980, tj. v době, kdy gramotní občané, tedy i on sám musel vědět o absolutní odpovědnosti KSČ za vybudování zločinného politického režimu v Československé republice. Domněle slušný člověk i jen jako řadový člen KSČ musel dělat mnoho menších i velkých kompromisů se svým svědomím, s mravními principy, které obecnou slušnost a poctivost charakterizují. 
Rozhodnutím ke vstupu do vládnoucí KSČ a navazující spoluprací s ní Jan Fischer zvolil vlastní prospěch namísto nespolupráce s korumpující mocí. Jakmile na konci roku 1989 členství v KSČ přestalo být materiálně a mocensky výhodné, odešel ze strany, čímž jen dotvrdil svou morální nespolehlivost. 
Nejsme lhostejní k dění kolem nás. Zkušenosti zejména z posledních deseti let nás varují a názorně přesvědčují, jak silný rozvratný vliv na morálku společnosti může mít egoistické jednání hlavy státu. 

Podle převažujícího názoru Klubu angažovaných nestraníků pan Ing. Jan Fischer, CSc., byť odborně a manažersky zdatný rozumně se vyjadřující člověk, nemůže být prezidentem, kterého potřebuje Česká republika. A to ani v případě, že by byla vyvrácena stará podezření proti němu např. ze zneužívání řídicí funkce na FSÚ k nepřípustnému využívání státních prostředků resp. prostředků úřadu pro soukromé potřeby jeho rodiny nebo pozdější podezření z korupce v souvislosti s jeho rozhodnutím jako předsedy vlády ve prospěch „uhelné lobby“ či monopolního výrobce a dodavatele elektřiny ČEZ.

Vážnost a nejvýš užitečnou roli funkci prezidenta ČR může vrátit jen zcela charakterově pevný člověk, který se nikdy nepřipojil ke straně existenčně závislé na jakékoli formě násilí. 
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Klub angažovaných nestraníků, Ústřední rada







