Usnesení ÚR KAN ze dne 20. 2. 2010

ÚSTŘEDNÍ RADA KLUBU ANGAŽOVANÝCH NESTRANÍKŮ
U S N E S E N Í

4. zasedání Ústřední rady KAN

ze dne 20. 2. 2010

Ústřední rada KAN

1. posoudila informace o podkladech pro audity 2008 a 2009 a požádala J. Vláška, aby projednal jak zajistit vedení účetnictví KAN počínaje rokem 2010 externím pracovníkem a P. Holbu, aby zadal účetnictví KAN za rok 2008 k auditu 
2. zvážila a kladně ocenila vstřícnou nabídku Konzervativní strany ke spolupráci v květnových volbách 2010 a rozhodla, že KAN jako politické hnutí se těchto sněmovních voleb nezúčastní, přičemž nevylučuje účast jednotlivých členů KAN na kandidátkách jiných stran (viz další bod + příloha č.1)

3. stanovuje, že účast jednotlivých členů KAN na kterékoliv kandidátce do sněmovních voleb musí být schválena Ústřední radou KAN a musí splňovat podmínku, že za jménem takového člena KAN bude uvedeno jeho členství v KAN 
4. vzala na vědomí informace: 
a) o výsledku soudu (z 1. února 2010 v Olomouci) ve sporu Hučín-Hradílek a o ostudném postoji Václava Klause k této kauze (viz příloha č.2)
b) o shromáždění k výročí komunistického puče s názvem „Nikdy více totalitní socialismus“, které se koná v neděli 21. 2. 2010 ve 14 hodin u Husova pomníku na Staroměstském náměstí v Praze
c) o výzvě „Volte nevyvolené!“ dostupné na adrese http://www.voltenevyvolene.cz/neparlamentní-strany  
d) o Konferenci o zločinech komunismu, která proběhne ve dnech 24-26. února 2010 v Senátu P ČR (inzerát na i na teletextu ČT1) 

e) o rozšíření našich webových stránek o „Galerii z akcí KAN“  http://www.kan.cz/galerie.htm - díky Romaně Šimkové

f) o sympoziu věnovaném „pražskému květnovému povstání 1945“ (pořádaném NFAN), které proběhne v pondělí 17. května. 
(přijato všemi 5 hlasy; po odchodu J. Vláška: redakce Holba)
Přítomni: Domlátil, Holba, Hučín, Matějka, Protiva, Vlášek, 
Omluveni: Jasinková, Machač, Rynt; Hosté: Bezděk, R. Šimková, B. Biro

Na část jednání přítomen jako host: Vlastimil Podracký (KonS)  
Příští zasedání ÚR KAN: sobota 20. března 2010 od 11.00 Na Staré Faře v Praze 6 (autobusem č. 131 od stanice metra A Hradčanská do zastávky „U Matěje“)

Příloha č.1 k usnesení ÚR KAN ze dne 20.2.2010
Po schůzi ÚR KAN proběhlo domluvené setkání členů ÚR KAN s představiteli Konzervativní strany (Martin Rejman, Dr. Otto Jarolímek, Ing. Jan Mikulecký a Ing. Vlastimil Podracký), kteří byli seznámeni s postojem ÚR KAN k jejich nabídce volební spolupráce. KAN nebude bránit svým členům figurovat na kandidátce KonS. Zájemci o takovou kandidaturu se mohou obrátit na kancléře Konzervativní strany M. Rejmana (mobil 603 288 715, martinrejman@seznam.cz) a zároveň požádat Ústřední radu KAN o souhlas s jejich kandidováním. Ve svém mejlu zaslaném po setkání předsedovi ÚR KAN vyjádřil se M. Rejman takto: Pokud se týká dnešní schůzky, naprosto si nemyslíme, že byla zbytečná. Jsme velmi rádi, že Vaše ÚR nebude činit překážky Vašim členům, kteří se rozhodnou připojit se k naší kandidátce. Velmi jsme uvítali Vaše slova, že to vytváří předpoklady k další spolupráci a za tento Váš postoj Vám děkujeme.
Po setkání s představiteli Konzervativní strany byli zbylí členové ÚR KAN neplánovaně navštíveni Ing. Tomášem Trnobranským (US-DEU) a Ing. Jiřím Kotkem (Alternativa), kteří informovali o vývoji dosavadního volebního projektu „Alternativa 2010“. Alternativa zřejmě nebude spolupracovat s Věcmi Veřejnými ani se Stranou Zelených. Novinkou je, že strana Občané.cz se zřejmě rozhodla podat samostatné kandidátky do sněmovních voleb a spolupracovat se Alternativou. Pokud se tyto informace potvrdí, mohli by jednotliví členové KAN kandidovat (při splnění podmínek bodu 3 tohoto usnesení) i na této kandidátce.

-----------------------------------

Příloha č. 2 k usnesení ÚR KAN ze dne 20.2.2010
Přepis části závěrečné řeči obžalovaného ing. Tomáše Hradílka před senátem Vrchního soudu v Olomouci ve věci odvolání proti rozsudku Krajského soudu Ostrava - Vladimír Hučín vs ing.Tomáš Hradílek - 1. února 2010 ze zvukového záznamu. Žalovaný se zde zmiňuje o podpůrném dopisu od ing. Václava Klause, presidenta ČR z roku 2007.
 Obžalovaný Ing.Tomáš Hradílek:  Vladimír Hučín ve své závěrečné řeči jaksi zpochybnil, jestli jsem skutečně od pana presidenta dopis obdržel, nebo nikoliv.  
Je mojí morální povinností jako občana tohoto státu, abych tento stručný - skutečně velmi stručný – dopis od pana presidenta tady přečetl. 
Byl odeslán v Praze 24. července 2007: 

Vážený pane inženýre, vážený Tomáši,
 už jsme spolu dlouho nemluvili, ale já na Vás vzpomínám a připomenu si to vždycky, když projíždím Vaším Lipníkem. Včera jsem si přečetl Váš dopis v Lidových novinách o panu Hučínovi, za který Vám velmi děkuji.  Jsem moc rád, že se to někdo takto odvážil říci nahlas, už to bylo více než zapotřebí. Aniž znám konkrétnosti, chápal jsem to přesně tak, jak jste to Vy popsal. Těmto věcem je třeba se umět postavit a Vy jste znovu dokázal, že to umíte.  Ještě jednou Vám děkuji. 
Moc Vás zdravím a věřím v nějaké setkání. 
Podepsán:  Václav Klaus, president republiky. 
Veřejnost reaguje nesouhlasným mručením a pokašláváním.
 Soudkyně JUDr. Radmila Baďurová okřikuje veřejnost: „Chcete-li se bavit, tak opusťte jednací síň!“ 
Obžalovaný Ing. Tomáš Hradílek: „Chtěl bych k tomu ještě říci pár slov. Zaznamenal jsem jakési snahy, existenci tohoto dopisu zpochybnit a zejména zrelativizovat jeho obsah, zejména ho nějakým způsobem časově omezit.
 Vladimír Hučín (byl) koncem listopadu 2007, měl tiskovou konferenci v Praze, která neunikla pozornosti Kanceláři presidenta republiky.  Pan president o několik dnů později mi zaslal přání k Vánocům a k novému roku. A k tomuto oficiálnímu přání vlastnoručně připsal „péesku“: Nedejte se! S vykřičníkem. Pro mě osobně je to morální závazek. To je všechno, co jsem chtěl říct.“

Další informace viz např. http://www.vladimirhucin.cz/?q=node/381 

